

Материально технические условия для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	
Наличие приспособленной входной группы здания	<p>Конструктивные особенности зданий школы не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).</p> <p>Наличие камер видеонаблюдения по периметру всей территории школы, в том числе, перед центральным входом в школу способствуют принятию решения вахтера о необходимости оказания помощи.</p>
Наличие возможности перемещения лиц с ОВЗ и инвалидностью внутри здания (приспособление коридоров, лестниц и т.д.)	<p>Перемещение обучающихся нарушением зрения, НОДА предполагается с ассистентом, оказывающим сопровождение, для иных категорий перемещение не затруднено, в холле всех трех этажей организовано место отдыха.</p>
Наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений (перила, поручни, специализированное сантехническое оборудование и т.д.)	<p>На всех этажах находятся санитарно-гигиенические комнаты</p>
Наличие оборудованных учебных кабинетов, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицам с ОВЗ	
Помещения	<p>12 оборудованных учебных кабинета, 1 компьютерный класс (в наличии 2 передвижных компьютерных классов), 3 административных кабинета, спортивный уголок, библиотека, столовая и пищеблок, 2 лаборантских, комната ученического совета, учительская, гардеробная, кабинет психолога, кабинет логопеда, спортивно-игровая площадка.</p>
Учебные кабинеты	<p>Все учебные кабинеты оборудованы и оснащены наглядными пособиями, учебной мебелью, соответствующей возрасту и образовательным задачам, персональным компьютером учителя.</p> <p>Большинство учебных кабинетов оснащены копировальной техникой и интерактивной доской для обеспечения индивидуализации учебного процесса.</p>

Библиотека предлагает школьникам литературу классического жанра, обеспечивая сопровождение учебных программ, а также располагает художественной литературой и периодической печатью различных литературных и научных направлений, удовлетворяя разносторонние интересы подростков. Вся представленная в школьных библиотеках литература прошла ревизию согласно кодификатору запрещенной в РФ информации.

Библиотека включает в себя две зоны: зона для хранения учебников и, непосредственно, сама библиотека с читальным залом на 8 посадочных мест. Библиотека снабжена компьютерами с выходом в интернет.

Школьная библиотека обеспечивает обучающихся энциклопедическими, справочными изданиями в количестве 143 экземпляра, аудиовизуальными документами в количестве 42 экземпляра, что позволяет педагогам делать уроки более продуктивными, наглядными, динамичными. Фонд художественной литературы составляет 5201 экземпляра, соответствует школьной программе и расширяет эстетический уровень обучающихся. Учебно-методический фонд пополняется ежегодно и является достаточным для развития научно-исследовательской, познавательной деятельности школьников и учителей.

Библиотека

Для занятий физической культурой в школе оборудованы спортивный уголок. В 2014 году на территории школы была возведена спортивно-игровая площадка. Для занятий физкультурой на улице, кроме школьной площадки, используются стадион. Спортивный уголок оснащен различным спортивным инвентарём: шведской стенкой, турниками, гимнастическими скамейками. Имеется тренажерная зона, которая оснащена велотренажерами, оборудованием для занятий фитнесом, аэробикой

Объекты спорта

	<p>В холле 3 — го этажа установлен теннисный стол, есть наборы для игры в теннис</p>
<p><i>Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</i></p>	
<p>Учебные кабинеты</p>	<p>Приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения не имеется. Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях. При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо</p>
<p>Кабинет психолога</p>	<p>Учебный материал (методики с необходимым стимульным материалом для диагностики познавательной и эмоциональной сфер личности, поведения; методики с необходимым оснащением для проведения психо-коррекционной работы по отдельным направлениям); мебель и оборудование (стол и стул для психолога; шкаф для пособий и техники; рабочие места для детей); краски, цветные карандаши, фломастеры, бумага, клей и т.д. Доска меловая</p>
<p>Кабинет логопеда</p>	<p>Печатные пособия (учебники по русскому языку и чтению; кассы букв и слогов; разрезные азбуки; альбом с предметными и сюжетными картинками; картинные лото; альбомы с картинками для исследования произношения звуков); мебель и оборудование (парты, стол, стул, шкаф для пособий, классная доска, зеркала (настенное, настольное, для индивидуальной работы), стенные часы. Раковина. Технические средства обучения (компьютер с программным обеспечением; колонки). Доска меловая.</p>
<p>Библиотека</p>	<p>АООП для ОВЗ (без интеллектуальных нарушений) подразумевают использование базовых учебников для сверстников без ограничений здоровья. Адаптивно-технические средства для инвалидов по зрению отсутствуют</p>
<p>Объекты спорта</p>	<p>Приспособленных для использования инвалидами и</p>

лицами с ОВЗ оборудованных объектов спорта, средств обучения не имеется.

Для обучающихся с ОВЗ организовано психолого-педагогическое, коррекционно-развивающее социально-педагогическое сопровождение

Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Для обучающихся МАОУ СОШ №65 г. Томска предусматривается организация горячего питания. Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объеме 6 дней – с понедельника по субботу включительно. Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую. Столовая расположена на 1 этаже.

Обеспечение питанием учащихся начальных классов является организованным, с предварительным накрытием по заявке классного руководителя. Учащиеся среднего и старшего звена могут получить горячее питание, как организовано по предварительной заявке классного руководителя, согласно цикличному меню, так и индивидуально, самостоятельно выбрав блюда на перемене.

Отдельное меню для лиц с ОВЗ имеется. Для учащихся с ОВЗ предусмотрено льготное двухразовое горячее питание (завтрак -второй завтрак, обед — полдник) по утвержденному цикличному меню для данной категории, по заявлению законных представителей. Льготное питание, также, предусмотрено для отдельных категорий учащихся: — дети из семей, состоящих на учете в органах социальной защиты и поддержки, как малообеспеченные, при условии предоставления справки специального образца или наличия подтверждения органов соцзащиты на начало учебного года по спискам, составленным в школе на основании заявлений родителей.

— дети, находящиеся под опекой, при условии предоставления постановления об опеке

— дети, находящиеся в трудной, экстренной жизненной ситуации, препятствующей нормальному жизнеобеспечению, при условии оформления акта обследования жилищно-бытовых условий специально созданной комиссией

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ

Здание МАОУ СОШ № 65 г.Томска оснащено противопожарной сигнализацией, планами эвакуации, необходимыми табличками и указателями и звуковой информацией для сигнализации об опасности. Учебные кабинеты школы оснащены индивидуальными огнетушителями. Здания школы оснащена внутренним и внешним видеонаблюдением для обеспечения безопасности образовательного процесса.

Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи сотрудники оперативно обращаются в фельдшерско-акушерский пункт вблизи школы. Медицинский кабинет отсутствует.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидам и лицам с ОВЗ

Каждый учебный кабинет оснащен персональным компьютером учителя, что способствует и позволяет педагогу использовать современные ИТ-технологии при проведении и подготовке уроков.

Школа располагает ноутбуками для организации индивидуальной работы. Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт.

Создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества. Информационная база оснащена:

- электронной почтой;
- локальной сетью;
- выходом в Интернет;
- разработан и действует школьный сайт.
- выход в Интернет во всех учебных кабинетах

Сайт является визитной карточкой школы. Основной задачей создания сайта является освещение учебной, воспитательной работы школы и знаменательных событий в жизни школы. На сайте информация представлена в едином стиле и формате; оформление сайта является единым на всех подчиненных страницах; содержится множество фотографий касающихся различных направлений деятельности школы, имеются ссылки на текстовые документы, компьютерные презентации, Интернет ресурсы; сам сайт открыт для дальнейшего развития.

Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях. Приспособленных электронных образовательных ресурсов для использования инвалидами и лицами с ОВЗ не имеется.

Сайт образовательной организации адаптирован для слабовидящих.

На сайте учреждения имеется информация об условиях обучения лиц с ОВЗ и инвалидов

Имеются: компьютеры, ноутбуки, мультимедиа проекторы, доступ в Интернет, используются возможности USB –модемные устройства и оптоволоконный интернет, сканер-принтер-ксерокс. Наличие контентной фильтрации.

Обеспечена возможность дистанционного обучения

Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья